
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.09.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 13.09.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Емил Георгиев, като разгледа дело номер 6492 по описа за 2020 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.49 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – уведомен от предходното съдебно заседание, се 

представлява от адв. П.   с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ „ОДОП“ ПРИ ЦУ на НАП - С. – 

уведомен от предходното съдебно заседание, представлява се от юрк. А.,  с  

представено пълномощно   от днес. 

За СГП прокурор Емил Георгиев 

Страните /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА постъпила от процесуалния представител на жалбоподателя молба от 

04.6.2021г. за спиране на производството. 

 ДОКЛАДВА, че има разпореждане за становище на ответника, след което да се 

докладва в ЗЗ  – не е докладвано в ЗЗ 

 ДОКЛАДВА, че при първоначалните уважени искания за експертизи са внесени 

определените депозити. Постъпила е на 04.6.2021г. молба от жалбоподателя с 

приложени по опис доказателства и доказателствени искания, с приложен документ за 

допуснатите две съдебни експертизи.  

 

ДОКЛАДВА, че на Съда му е служебно известно, че по делото, по което се твърди 

преюдициалност - административно дело № 4534/20г. по описа на АССГ, І отделение, 

5 състав, видно от протокола от последното съдебно заседание, същото е насрочено за 

30.9.2021г., поради неизготвяне на експертизата на вещото лице Д..  



Юрк. А. - не е  основателно искането за спиране и не е налице преюдициалност. Това 

означава, че ако се приеме, че е налице преюдициалност би следвало да съобрази и да 

е обвързан състава с експертиза по друго дело, но не е между същите страни.  Ще  

трябва да се изчака да влезе в сила въпросното решение на другия състав, което пък 

влече риска да бъдат погасени по давност задълженията, поради което моля да не се 

спира настоящото производство.  

 ПРОКУРОРЪТ – не възразявам по искането за спиране на производството.  

СЪДЪТ намира, че по искането за спиране следва да се произнесе в ЗЗ, в три дневен 

срок от днес. Съответно, ако уважи искането за спиране, ще отмени определението за 

отлагане на делото.  

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за  02.11.2021г. 13,15 часа, за която дата 

страните уведомени от днес.  

  Делото да се докладва в ЗЗ. 

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,54  ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


